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Referat af 

Bestyrelsesmøde i Distrikt Bornholm. 
 

 
 

   

Mødetid Tirsdag d.06.12.22.  kl.19.00 . 

 

Sted:  Hos Ole Kofoed-Dam, Vasegaard. 

 

Deltagere: Ole, Hanne MBR, Michelle NEXØ, Kina VNKR, Gabi NLR,  Dorthe og 

Anette.  

    

Afbud:                                Randi (NBKR) og Karen-Lisbeth.  
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01. Godkendelse af referat (á 26.09.22.) 

Referatet godkendt. 

02. Orientering fra DRF 

14/1-2023 : Ponymåling på Dyrlægegården. Ønske om at flytte til Åkirkeby Dyreklinik. 

Alle Reglementer ligger nu på DRF´s hjemmeside. 

Cool United (Charity) Cup (velgørenhedscup) har kontaktet div. klubber rundt i landet. 

VNKR overvejer at deltage. DRF vil ikke deltage heri, men vil dog heller ikke stå i vejen for 

det. 

Brogårdens Combi Cup i Spring og Dressur på D-niveau. Ny turnering i 2023 – vi kan dog 

ikke lave rene C- eller D-stævner i D6. 

21-22/1-2023 : Distriktsudvalgsmøde på Lolland – Ole deltager. 

03. Formand 

a. Vedtagelse og underskrift af  ”Forretningsorden for Distrikt 6”. 

Dokumentet blev vedtaget og underskrevet.  (Se dette vedhæftet referatet). 

b. Der er (igen) blevet rejst spørgsmål om, hvorvidt der kræves gæstekort for at deltage i 

beriderundervisning i ”fremmed” klub. I princippet skal rytteren ikke betale gæstekort, 

men berideren skal have indgået aftale m. klubbens best./arrangør inden undervisning. 

04. Økonomi. 

Vi har fået et ark ”Balance” for de 3 første kvartaler af 2022 fra Karen-Lisbeth. Der mangler 

dog en hel del, bl.a. udbetaling af Rejsefonden (12.000,-kr.)  (Dette er vedlagt protokollen). 

Forventet underskud: 20.000-25.000 kr., hvilket vi dog godt kan klare i år. 

Rejsefonden : Kat.2-midler fordeles som vanligt – point for stævner til alle, der har søgt. K-L 

undersøger. 

Udgifter for klubberne til Officialsuddannelse sendes til Karen-Lisbeth. 

05. Stævner 

Stævneevalueringsmøde for stævneudvalg + officials gik stille og roligt. 

Ikke mange kommentarer fra rytterne. 

Hvis man ikke følger reglementet, skal bestemmelserne være nøje beskrevet i programmet. 

(f.eks. cuppen i NLR) 

Torbens Cup skal igen køres efter de gamle regler. 

I flg. DRF må der ikke benyttes svenske dommere. -> Vi kan prøve at finde ud af, hvad det vil 

koste og derefter evt. søge dispensation. 

Sponsorerne (B´s Fiskeværksted / Dressur og SNB / Spring) er klar igen til 2023. Kenneth 

fortsætter med at føre pointregnskab. 

Kina og Kenneth har lavet et udkast til DRF vedr. bestemmelser for delt opvarmning mellem 

heste og ponyer. Vi ændrer lidt i det og foreslår, at TD´erne skal kunne dispensere fra reglerne 

ved C-stævner i dressur. 

VNKR-Cuppen genoplives måske. 

Forespørgsel om at måtte have andre ryttere til at opvarme sine ponyer/heste ved stævner. OK 

i Spring, men NEJ i Dressur.  
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06. Distriktets hjemmeside 

Husk at læse korrektur på opslag. Ellers ikke noget nyt. 

07. Officials og Kurser 

Karina W er nu B+-dommer, men mangler Markprøven før endelig godkendelse. 

Rie S og Allan H er nu TD´ere i Spring, men mangler det sidste i Dressur. 

Rie og Luna er nu D1-dommere og arbejder videre mod D2. 

Tage M er i gang med B-banedommeruddannelsen. 

Marianne B.I. er nu B-TD´er i både Dressur og Spring. 

Lærke Enni er i gang med D-dommeruddannelsen i Spring. 

En ung rytter har henvendt sig og vil gerne i gang med uddannelsen som Banedesigner og 

Stildommer. 

14/1-2023 : Officialsdag i Odense. Det forventes at flere fra D6 deltager. 

08. Nyt fra klubberne 

VNKR : Har afholdt 2 stævner i okt.+nov. (sne!) FB-opslag vedr. oprydning efter sig selv +    

              hest (eller mangel på samme☹). Best. har revideret Sikkerhedsreglementet.  

              19/12 Juledressur. 20/12 Julespring. 27/12 Indendørs Terræntræning (Military) v/      

              Mia Hastrup. 

MBR   : Fællesmøde m. centerbest. var pos. Har afholdt Julebanko, Julespring og Bomtræning   

              v/Mette M – alt meget pos. 18/12 Juleoptog. Ellers går det stille og roligt.   

NEXØ : Har afholdt Arbejdsdage m. mange fremmødte – dejligt! Ministævne m. begrænset   

              deltagerantal (flere var til stævne ovre). Ellers ikke så meget nyt. 

NLR    : Har afholdt Banko m. mange deltagere. Oprydningen halter☹ – kopierer VNKR´s  

              opslag. 10/12 Luciaarrangement. Planlægger Ridelejr for voksne. 

NBKR : Har afholdt stort Nissestævne m. ca. 160 starter.  

09. Eventuelt 

Intet nyt. 

10. Næste møde 

Mandag d.27.februar 2023 kl.19.00 i VNKR. 

 

 

 

 

 

 

Referat v/  Anette Sorth-Olsen. 
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Bilag 1. 

 
 Forretningsorden for distriktsbestyrelsen i Distrikt 6 under Dansk Ride Forbund  
Distrikt 6 er et meget lille distrikt og derfor er DRFs opdeling med et distriktsråd og en distrikts-bestyrelse 
uegnet. I stedet er alle klubber repræsenteret i distriktsbestyrelsen efter nedenstående forretningsorden.  

Distrikt 6 følger ”Forretningsorden for Dansk Ride Forbunds distrikter” med nedenstående tillæg:  
Bestyrelsessammensætning  
Bestyrelse består af formand, kasserer og sekretær, samt én distriktsrepræsentant fra hver klub.  
Formand, kasserer og sekretær vælges ved årsmødet for 2 år ad gangen, formand og sekretær lige år 
og kasserer ulige år. Derudover vælges én suppleant for de valgte bestyrelsesposter. Suppleanten 
vælges for ét år ad gangen.  
Vælges en distriktsrepræsentant fra en klub til formand, kasserer eller sekretær, vælger klubben en ny 
distriktsrepræsentant til bestyrelsen.  
Ved valg til distriktsbestyrelsen har klubberne stemmeret i forhold til klubbernes medlemstal (jvf. DRFs 
vedtægter § 9)  
Kandidater skal meddeles til den siddende formand senest 14 dag før årsmøde/generalforsamling.  
Bestyrelsen udpeger én stævneansvarlig for dressur og én for springning.  
Der kan nedsættes udvalg efter behov.  
Møder  
Der afholdes 4-6 distriktsbestyrelsesmøder pr. år, samt et årsmøde/generalforsamling .  
Til distriktsbestyrelsesmøder kan hver klub deltage med 2 personer, men det er kun 
bestyrelsesmedlemmer, der har stemmeret.  
Bestyrelsesmedlemmer kan give fuldmagt til en anden person fra klubben.  
Alle beslutninger i distriktsbestyrelsen træffes ved simpelt flertal. Står stemmerne lige er formandens 
stemme afgørende.  
Årsmøde/generalforsamling afholdes hvert år i marts-april med valg til bestyrelsen.  

Der afholdes ikke distriktsrådsmøder. 
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